## Уведом∧ение № РНП 89-54/2015

В адрес Ямало-Ненецкого УФАС России поступили на рассмотрение материалы от государственного заказчика «Салехардская окружная клиническая больница» (ул. Мира, д.39 г. Салехард, ЯНАО,629001, ИНН:8901004862) (далее - Заказчик) по факту уклонения победителя электронного аукциона ФКУ Исправительная колония № 7 ГУФСИН России по Иркутской области (Первый промышленный массив, квартал 10, строение 4, г. Ангарск, Иркутская обл., ИНН: 38010146186) от заключения контракта на поставку мягкого инвентаря (извещение № 0190200000315000137), а именно не направление в адрес Заказчика протокола разногласий, а также необходимые документы об обеспечении исполнения контракта, протокол разногласий.

В рамках проверки Ямало-Ненецким УФАС России факта уклонения ФКУ Исправительная колония № 7 ГУФСИН России по Иркутской области от заключения контракта, на основании ст. 104 Федерального Закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» прошу:

**ГБУЗ «Салехардская окружная клиническая больница»:** предоставить первую и вторую часть заявки ФКУ Исправительная колония № 7 ГУФСИН России по Иркутской области в полном объеме, скрин-шоты из личного кабинета с указанием последовательности событий.

## <u>ФКУ Исправительная колония № 7 ГУФСИН России по Иркутской области:</u>

предоставить письменное документально подтвержденное обоснование причин уклонения от заключения контракта на поставку мягкого инвентаря (извещение № 019020000315000137).

Данную информацию необходимо предоставить в срок **до 17 ч. 00 мин. 16.03.2015** г.

Заседание Комиссии по рассмотрению документов на предмет наличия (отсутствия) факта уклонения ФКУ Исправительная колония № 7 ГУФСИН России по Иркутской области от заключения контракта назначено на 19.03.2015 в 10ч. 30 мин. по адресу: ЯНАО, г. Салехард, ул. Губкина, 13, каб. 23 (факс: 3-47-08).

Полномочия представителей Заказчика, ФКУ Исправительная колония № 7 ГУФСИН России по Иркутской области, которые намереваются присутствовать на заседании Комиссии, должны быть подтверждены надлежащим образом.